Trường TD Dương Hà
Tên HS : .............................
Lớp : 4...
ĐỀ ÔN TẬP TOÁN 4
Bài 1: Đặt tính rồi tính:
a)  12587 + 5894                      b)  21098 - 7509
1287  x  209                               75050  :  25    
Bài 2:   Điền  số thích hợp vào chỗ chấm 
a) 
42 tấn5 kg  = ....... kg                    b) 	ngày 2 giờ  = .............. giờ
           6 tạ 54 kg = ……. kg                            6 km 75m = …           m
            5dm29cm2. =  .... cm2                                            4dm2 25 cm2 = ....       cm2

 10dm240cm2. =  .... cm2                                      giờ =   ...   phút
 Bài 3: Để lát nền một căn phòng người ta đã dùng hết 400 viên gạch hình vuông cạnh 30cm. Tính diện tích căn phòng đó ra mét vuông, biết diện tích các mạch vữa không đáng kể
Bài 4: Một hình chữ nhật có chu vi là 168 cm, chiều dài hơn chiều rộng là 22cm. Tính diện tích hình chữ nhật đó.
Bài 5: Tính bằng cách thuận tiện
  a,   1325 + 1 268 + 4675 + 3732                  b,   3577 - 1456 + 6 423 - 2544   
  c,  2900 x 94 + 2900 + 2900 x 5                   d,    38 000 : 125 : 8
  e,  (25 + 68) x 789 + ( 68 + 25) x 211               g, 40025- 25000 :125 : 8                           
Bài 6: Một công ty chuyển máy bơm bằng ô tô. Lần đầu có 3 ô tô, mỗi ô tô chở được 16 máy. Lần sau có 5 ô tô, mỗi ô tô chở được 24 máy. Hỏi trung bình mỗi ô tô chở được bao nhiêu máy bơm?
	Bài 7: Thu hoạch từ 2 thửa ruộng được 6 tấn 2 tạ thóc. Thu hoạch ở thửa ruộng thứ nhất được nhiều hơn ở thửa ruộng thứ hai 8 tạ thóc. Hỏi thu hoạch ở mỗi thửa ruộng được bao nhiêu ki- lô- gam thóc ?bn
Bµi  8: Một bao gạo nặng 60 kg, một bao ngô nặng 70 kg. Một xe ô tô chở được 40 bao gạo và 50 bao ngô. Hỏi ô tô đó cở được bao nhiêu ki- lô- gam gạo và ngô?
Bài 8: Một trường học có 24 lớp, trong đó 11 lớp, mỗi lớp có 37 học sinh và 13 lớp, mỗi lớp có 40 học sinh. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh
Bài 9: Một đội xe gồm có hai tổ xe. Tổ I có 4 xe, mỗi xe chở 36 tạ hàng, tổ II gồm 5 xe, mỗi  xe chở 27 tạ hàng. Hỏi trung bình mỗi xe của đội chở bao nhiêu tạ hàng?
   Bài 10: Người ta đóng gói 3700 bút chì theo từng tá( mỗi tá gồm 12 cái). Hỏi đóng gói được nhiều nhất bao nhiêu tá bút chì và còn thừa mấy cái bút chì?
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